[image: image1.jpg]ATA DA REUNIAO ORDINARIA DO COMITE DE COMBATE AO CORONAVIRUS
Art. 82 do Decreto Municipal n29226, de 10 de junho de 2020

Aos 21 dias de setembro de 2020, no Gabinete Municipal, sito a Rua Sdo Paulo, 966 — Sdo Roque (Centro)
realizou-se reunido do Comité de Enfrentamento a COVID-19, conforme Decreto Municipal n29266, de 10
de maio de 2020. Presentes: Exmo. Claudio José de Goées (DD. Prefeito da Estancia Turistica de Sao Roque),
Guilherme Gongalves (Assessor Juridico), Marcelo Marques (Assessor de Gabinete), Carla Rogéria
Agostinho (Diretora de Finangas), Sandra Elisa Scopel Carlini (Diretora de Administragdo), Daniela Carolina
Dias Groke (Diretora de Saude), Rogério Jean da Silva (DD. Vereador da Camara Municipal da Estancia
Turistica de Sdo Roque), Marcio Feltrin (Diretor de Turismo, Desenvolvimento Econémico, Esporte e Lazer),
Gisele Fandi ( Diretora de Educacdo ) e Nilton Lombardi Lemos (Chefe de Imprensa). A reunido foi aberta
pelo prefeito Claudio Gdes, que destacou as ag¢des realizadas no enfrentamento a Covid-19 durante a
semana. O Doutor Guilherme Gongalves fez a leitura da ata da reunido anterior, pontuando as agées dessa
comissdao. O Diretor de Turismo, Desenvolvimento Econémico, Esporte e Lazer, Marcio Feltrin e o Chefe de
Gabinete Marcelo Marques, fizeram a leitura dos requerimentos, conforme segue:

e A ASGUIT - Solicitou a liberagdo da entrada de vans turisticas na cidade, sendo que a comissao
manteve a proibi¢ao até dia 31 de dezembro de 2020;

e O CONTUR - Conselho de Turismo de Sdo Roque — Solicitou a liberagdo das atividades turisticas,
mas ndo especificou quais deveriam ser contempladas. A comissdo informou que algumas ja estao
funcionando conforme os protocolos estabelecidos no Plano Sao Paulo.

e Academias de artes marciais — Solicitacdo da liberagdo dos treinos sem contato fisico. O Plano Sao
Paulo ja estabeleceu o protocolo sobre esse item;

e Os clubes Grémio Unido Sanroquense e Clube Paulistano solicitaram a liberagao das piscinas. A
comissao decidiu pela liberacdo, com base nos protocolos estabelecidos no Protocolo do Setor:
Cultura, lazer e entretenimento do Plano Sdo Paulo, no item Parque Aquatico.

e O Catarina Outlet solicitou a liberagdao do funcionamento do servigo de walet (manobrista) em seu
estacionamento. A comissdo decidiu pela liberagao, desde que seguidas as normas sanitdrias.

¢ S3o Roque Clube solicitou a autorizagdo para a realizagdo evento fechado “ Live”, descrevendo os
protocolos e a quantidade de pessoas que irdo participar. A comissao decidiu por autorizar o
evento desde que sejam cumpridas as normas sanitarias e de distanciamento social.

e Empresas que trabalham com eventos encaminharam uma solicitagdo para a abertura e
funcionamentos das atividades. A comissao decidiu por elaborar um protocolo, com base no que foi
estabelecido no Plano S3o Paulo, contemplado a abertura de Buffets e a realizagdo de atividades
culturais e artisticas (shows, lives, teatros, etc).

e Um pedido para liberagdo de cursos livres também foi analisado pela comissdo que decidiu por Z’)qL
autorizar o funcionamento e as regras serao contempladas nesse novo decreto.
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Ficou deliberado pela comissdo a implantagdo de novos critérios de fiscalizagdo e aplicagdo de multas aos

. . . \
estabelecimentos que descumprirem as leis durante a quarentena:

19 - Notificagdo Escrita;

)

29 - Adverténcia’ Escrita;

39 - Multa de RS 2.500,00 (dois mil e quinhentos reais);

4¢ - Multa de RS 5.000,00 (cinco mil reais);

2 - Cassacao do Alvara de funcionamento.

e
Essa comissdao retomou a discussdo sobre a criagdao de um grupo para abordagem e orienta d6°sobfre a( .
importancia do uso correto da mascara, e conforme o projeto ja elaborado, deliberou o-6rcamentg paraa |
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Ofício Vereador Nº 1.084/2020
São Roque, 21 de outubro de 2020.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com os cordiais cumprimentos, este Vereador que vos subscreve, representante deste Legislativo Municipal no Comitê de Crise de Combate ao Covid-19, vem respeitosamente encaminhar, em anexo, a cópia das Atas da 17ª, 18ª, 19ª, 20ª e 21ª reuniões, realizadas nos dias 21 e 28 (setembro), 05, 13 e 19 (outubro) de 2020, respectivamente.

Sem mais para o momento, agradeço a atenção dispensada, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Rogério Jean da Silva

Vereador

Ao

Excelentíssimo Senhor

ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA

DD. Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque – SP

PROTOCOLO Nº CETSR 21/10/2020 - 15:24 8703/2020
[image: image2.jpg]contratacdo de empresa especializada para realizar esse trabalho e a possibilidade de convidar entidades
civis e religiosas para auxiliarem nesse trabalho. A reunido foi encerra as 11 horas 25 minutos.

Sdo Roque, 21 de setembro de 2020

Assinam os participantes:

[y

Claudio José de Godes - Prefeito da Estancia Turistica de Sdo Roque

«sGﬂﬁﬁé’F’“Gongalves Assessor Fisco-Tributario

Carla Rogéria Agostinho - de Financas

=

Sandra Elisa Scopel ini - Diretora de Administragao

emos ~Chefe de Imprensa

Nilton Lombardl



ANEXO:
[image: image3.jpg]ATA DA REUNIAO ORDINARIA DO COMITE DE COMBATE AO
CORONAVIRUS

Art. 8° do Decreto Municipal n°9226, de 10 de junho de 2020

Aos 28 de setembro de 2020, no Gabinete Municipal, sito @ Rua Sao Paulo,
966 — Sao Roque (Centro) realizou-se reunido do Comité de Enfrentamento a
COVID-19, conforme Decreto Municipal n°9266, de 10 de maio de 2020.
Presentes: Exmo. Claudio José de Gées (DD. Prefeito da Estancia Turistica de
Sao Roque), Guilherme Luiz Medeiros Rodrigues Gongalves (Assessor Fisco-
Tributario), Marcelo Marques (Assessor de Gabinete),Daniela Carolina Dias
Groke (Diretora de Saude), Gisele Daniela Fandi (Diretora de Educagéo),
Marcio Feltrin (Diretor do Departamento de Desenvolvimento Econdémico,
Esporte, Turismo e Lazer), Carla Rogéria Agostinho (Diretora de Finangas e
Contabilidade), Rogério Jean da Silva (DD. Vereador da Camara Municipal da
Estancia Turistica de Sao Roque) e Adriana M. Moraes Santana (Chefe da

Assessoria de Imprensa).

A reuniao foi aberta as 9:07 horas pelo Exmo. Prefeito Claudio Gées. Em
seguida foi feita a leitura e aprovacgéo da ata da reunido de 21/09/2020 e

acompanhamento das deliberagdes feitas nesta data.

A diretora de Saude, Daniela Groke, apresentou a evolugéo da pandemia no
Municipio expondo que na semana passada chegou-se a marca total de 779
casos positivos no Municipio. Desses, 701 ja foram recuperados. Foi registrado
um 6bito na Santa Casa sob suspeita de COVID-19 o qual esta aguardando
resultado. A média de internagéo entre UTI e enfermaria continua em torno de
10 pacientes.

A diretora também destacou que, na ultima semana, foi langada a plataforma
Bela de atendimento virtual a populagao para orientacdo aos casos de COVID-
19 e que esta sendo bem aceita pela populagdo, sendo uma importante

ferramenta no enfrentamento ao coronavirus. \

O Comité abordou a operagéo coordenada pela GCM (Guarda Civil Municipal), \ ) «(/
Diviséo de Fiscalizagdo, do Departamento de Planejamento e Vigilancia
Sanitaria do Departamento de Saude, no ultimo final de semana, para





[image: image4.jpg]acompanhar o cumprimento dos Decretos Municipais que dispéem sobre as
normas sanitarias de combate e prevengao a Covid-19, especialmente apos as
liberag6es de novas atividades de lazer e recreagao, por meio do Decreto
Municipal n 9360, de 24/09/20. A operagao registrou, na nas noites de sexta-
feira (25) e no sabado (26) um total de 13 notificagées, todas por desrespeito
ao horario de funcionamento (até as 22 horas). As de domingo (27) ainda nao

foram contabilizadas.

Na sequéncia foram tratados os detalhes para colocagdo do Projeto de
abordagem direta ao cidadao nas ruas, a fim de conscientizar e combater o
afrouxamento do uso de mascaras. O chefe de gabinete, Marcelo Marques,
manteve contato com representantes das igrejas para buscar por voluntarios.
Recebeu retorno da Igreja Catélica que se mostrou favoravel e interessada em
disponibilizar voluntarios para a agéo, por meio da Pastoral da Juventude de
Séao Roque e deve obter retorno das demais, na semana corrente. A diretora de
Educacéo, Gisele Fandi, expés que também manteve contato com grupo de
igreja e aguarda retorno. A diretora de saude, Daniela Groke, enfatizou que, em
paralelo, esta verificando a possibilidade de contratar uma equipe para dar
continuidade a agao. Por fim ficou definido que o Departamento de Saulde vai
encaminhar um termo de referéncia ao Departamento Juridico para, ainda esta

semana, verificar a possibilidade de fazer uma contratagdo emergencial para a

operagao

Em seguida foram apresentados diversos requerimentos que chegaram ao

Gabinete, a saber:

- De autoria do IBRAJE solicitando liberagao da realizagao de cursos na Mata

da Camara: O Comité deliberou pela permisséo, desde que seguidas todas as

normas de prevencao e mitigacdo do coronavirus, de acordo com o Plano Sao

Paulo e Decretos Municipais; \

- De autoria das Escolas Técnicas Enfermed e COTEC (Colégio Técnico Sao

roque) solicitando o retorno das atividades de laboratério e estagios \ /7%

supervisionados: O pleito foi encaminh para apreciagédo do Departamento

de Saude;





[image: image5.jpg]Também foi lida manifestagéo de José Anténio Martinelli, representante da
Associacao Residencial Ecol6gica Patriménio do Carmo, relatando
descontentamento com a decisao de liberar apenas alguns espacgos das areas
comuns do residencial. A situagao esta sendo tratada junto a Vigilancia
Sanitaria, porém o Comité destacou que deverao continuar sendo obedecidas
as regras dispostas no Plano Sao Paulo e Decretos Municipais;
Ficou estabelecido que a proxima reunido do Comité sera no dia 05/10/2020,
as 8:30 horas, na sala de reunides do Gabinete Municipal. Nada mais havendo
a tratar, o Exmo. Prefeito Claudio José de Gées deu a reunido 9 rrencerrada,
as 11:15 horas. Eu, Adriana Martins de Moraes Santana | ,lavrei a
presente ATA, digitada somente no anteverso e em tres¢6lhas que apos lida e
assinada foi assinaram os presentes:

1 /E
Claudio José de Gées (Pre{'eit da Estéancia Turistica de Sdo Roque)

; ontabllldade)

Sao Roque)
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Art. 8° do Decreto Municipal n°9226, de 10 de junho de 2020

Aos 5 de outubro de 2020, no Gabinete Municipal, sito @ Rua Sao Paulo, 966 —
Sao Roque (Centro) realizou-se reunido do Comité de Enfrentamento a COVID-
19, conforme Decreto Municipal n°9266, de 10 de maio de 2020. Presentes:
Exmo. Claudio José de Gées (DD. Prefeito da Estancia Turistica de Séo
Roque), Guilherme Luiz Medeiros Rodrigues Gongalves (Assessor Fisco-
Tributario), Marcelo Marques (Chefe de Gabinete), Daniela Carolina Dias Groke
(Diretora de Saude), Gisele Daniela Fandi (Diretora de Educagéo), Marcio
Feltrin (Diretor do Departamento de Desenvolvimento Econémico, Esporte,
Turismo e Lazer), Sandra Elisa Scopel Carlini (Diretora de Administragao),
Rogério Jean da Silva (DD. Vereador da Camara Municipal da Estancia

Turistica de Sao Roque) e Adriana M. Moraes Santana (Chefe da Assessoria

de Imprensa).

A reuniao foi aberta as 9:24 horas pelo Exmo. Prefeito Claudio Gées.

A diretora de Saude apresentou a evolugéo da pandemia no Municipio expondo
que na semana passada chegou-se a marca total de 796 casos positivos.
Desses, 748 ja foram recuperados. A média de internagéo entre UTIl e
enfermaria continua em torno de 8 pacientes.

A diretora também destacou que foi iniciada hoje, mais uma estratégia de
controle da COVID-19: a testagem em massa para pessoas assintomaticas. A
acao sera realizada em fases. Nesta primeira etapa serao avaliados servidores
da Administracdo Direta que estdo na linha de frente de atendimento a
populagéo. A partir de quarta-feira (7), os testes comegam a ser aplicados em
pacientes com consultas ja agendadas em todos os postos de satde. Os
resultados sdo concluidos em cerca de 15 minutos. Ao registrar uma pessoa
contaminada sera recomendado isolamento social ou, se necessario, a pessoa
sera conduzida para atendimento na ala COVID-19, junto a Santa Casa.
Também foi tratado o andamento do Projeto de abordagem direta ao cidadao
nas ruas, a fim de conscientizar e combater o afrouxamento do uso de
mascaras. A di(etora de saude informou que o termo de refgréncia visando a-





[image: image7.jpg]contratagao de equipe para trabalhar na agao encontra-se para analise da
Divisao de Compras.

Tendo em vista que neste ano de eleigées municipais, a Lei Eleitoral n°. 9.504/97
estabelece restricbes quanto a realizagdo de publicidade institucional dos atos,
programas, obras, servicos e campanhas dos 6rgdos publicos federais,
estaduais ou municipais ou das respectivas entidades da administragao indireta,
com excegédo as destinada ao enfrentamento a pandemia (liberadas pela
Emenda Constitucional n°107/20), a Assessoria de Imprensa solicitou ao Juridico
orientacdo para a divulgagédo da Campanha de Vacinagao contra a Poliomielite
e Multivacinagéo para atualizagdo da carteirinha. Foi orientado a elaboragao de
um pedido para ser protocolado junto a Justica Eleitoral, pedindo autorizagao
para a referida divulgagao.

Em seguida foram analisados requerimentos e pedidos que chegaram ao
Prefeito, Gabinete, Departamento de Saude e Juridico, a saber:

- De autoria das Escolas Técnicas Enfermed e COTEC (Colégio Técnico Sao
roque) solicitando o retorno das atividades de laboratério e estagios
supervisionados: O pleito continua sob apreciagdo do Departamento de Satde;
- De autoria de representantes das escolinhas de esporte e clubes, solicitando
a liberacao dos jogos recreativos e treinos de futebol: O pleito foi encaminhado
ao Departamento de Desenvolvimento Econémico, Esporte e Lazer para
analise e posterior manifestacao;

- De autoria de Rosana Maria Dell Agnese, Dirigente Regional de Ensino,
solicitando reconsideragéo da decisao constante no Decreto Estadual 9354/20
no que diz respeito ao retorno presencial opcional exclusivo para alunos do
Ensino Médio e EJA (Educacgao de Jovens e Adolescentes) e Ensino Médio: O

Comité indeferiu o pedido, sendo mantidos os dispostos no Decreto Municipal

9354/20 que prorroga as aulas presenciais para 2021; ‘: O\/
- De autoria de representantes de condominios instalados no Municipio \\
solicitando uso comuns das piscinas: O comité entende que o pleito ja esta /N

deferido, de acordo com os dispostos no Decreto Municipal 9360; l
- De autoria do Centro de Formagéo de Condutores de Sdo Roque solicitando [7J/
alteracao na capacidade de uso das salas de aulas: O Comité indeferiu o

pedido sepdo mantido o limite ja estabelecido pelo Plano Sa )Paulo.





[image: image8.jpg]Ficou estabelecido que a préxima reunidao do Comité sera no dia 13/10/2020,

as 8:30 horas, na sala de reunides do Gabinete Municipal. Nada mais havendo

a tratar, o Exmo. Prefeito Claudio José de Gées deu a reunido por encerrada,

as 11:15 horzazﬁﬂ(f&dr@/ Martins de Moraes Santana

7N lavrei a

presente AT dlgltada somente no anteverso e em trés folhas, que apés lida e

aprovada foi assinada pelos presentes:

g
Claudio José de Gées (Prefeito da Estancia Turistica de Sao Roque)
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- WIS

Guilherme Luiz Medeiro Rgd_rigues;,»Gongéfveé;(AésesédFﬁsco-Tributério)

g

Sandra Elisa Scopel Carlini (Diretora de Administragéo)

G
Gisele Daniela%&ucagéo)

Sao Roque)
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Art. 8° do Decreto Municipal n°9226, de 10 de junho de 2020

Aos 13 de outubro de 2020, no Gabinete Municipal, sito @ Rua Sao Paulo, 966
— Sao Roque (Centro) realizou-se reuniao do Comité de Enfrentamento a
COVID-19, conforme Decreto Municipal n°9266, de 10 de maio de 2020.
Presentes: Exmo. Claudio José de Gées (DD. Prefeito da Estancia Turistica de
Séao Roque), Guilherme Luiz Medeiros Rodrigues Gongalves (Assessor Fisco-
Tributario), Marcelo Marques (Assessor de Gabinete), Daniela Carolina Dias
Groke (Diretora de Saude), Marcio Feltrin (Diretor do Departamento de
Desenvolvimento Econémico, Esporte, Turismo e Lazer), Carla Rogéria
Agostinho (Diretora de Finangas), Rogério Jean da Silva (DD. Vereador da
Camara Municipal da Estancia Turistica de Sdo Roque) e Adriana M. Moraes
Santana (Chefe da Assessoria de Imprensa).

A reuniao foi aberta as 8:42 horas pelo Exmo. Prefeito Claudio Gées.

A diretora de Saude, Daniela Groke, apresentou a evolugéo da pandemia no
Municipio expondo que na semana passada chegou-se a marca total de 833
casos positivos. Desses, 778 ja foram recuperados. A média de internagéao
entre UTI e enfermaria se mantém.

A diretora também apresentou um balango da testagem em massa para
pessoas assintomaticas, iniciada na ultima semana. Nesta primeira, foram
avaliados servidores da Administragdo Direta que estado na linha de frente de
atendimento a populagéo e pacientes com consultas ja agendadas em todos os
postos de saude. Informou que até o momento foram testadas 1283 pessoas.
Destas, 931 servidores, sendo que 23 testaram positivo e o restante negativo.
E nos postos de salde foram testadas 352 pessoas, sendo que apenas 11
positivaram.

A diretora ainda registrou o andamento do Projeto Bella de atendimento virtual
a populagéo. Informou que até o momento registrou-se 263 acessos (103
referentes a triagem para COVID-19 e 160 para outras informagées
relacionadas). Dos 103 casos triados, 27 foram considerados graves, 16

moderados e 60 de grau leve. .
; [ .





[image: image10.jpg]Por fim demonstrou um relatério apresentado pelo Grupo de Vigilancia
Epidemiolégica GVE Sorocaba, sobre casos internados até a semana
epidemiolégica 40. O grafico aponta uma desaceleragao da pandemia na
regiao, de julho para ca.

Na sequéncia, o diretor de Desenvolvimento Econémico, Esporte e Lazer
apresentou os novos horarios de funcionamento das academias, apés a
evolucao do Municipio para fase verde do Plano Sao Paulo, passando a
funcionar nos seguintes horarios: Academias Crossfit e Stidio de Treinamento
Funcional: das 6 as 12 horas e das 15 as 21 horas; Academias de Musculagao:
das 6 as 11 horas e das 15 as 22horas e nos feriados, todas poderao funcionar
das 8 as 16 horas.

Em seguida foram analisados requerimentos e pedidos que chegaram ao
Gabinete e Departamento de Salide, a saber:

- De autoria das Escolas Técnicas Enfermed e COTEC (Colégio Técnico Sao

Roque) solicitando o retorno das atividades de laboratério e estagios
supervisionados: Liberado nos termos dos Decretos Estaduais e suas
respectivas atualizacgdes;

- De autoria da Escola Aquarela para evento denominado "Matando a

Saudade": Autorizado, desde que seguindo, estritamente, as medidas de
segurangas dispostas no préprio e-mail da requerente, encaminhado ao
Comité;

- De autoria SINDUSVINHO (Sindicato da Industria do Vinho de Sdo Roque),
solicitando a liberacéo para a pratica de degustagéo nos comércios varejistas
do setor: O pleito foi encaminhado para apreciagao da Vigilancia Sanitaria;

- De autoria do Camping Recanto Cachoeira solicitando liberagdo de areas
comuns para visitantes ndo associados: O Comité entendeu pela liberagéo de
acordo com os estabelecidos em Decretos anteriores e Plano Sao Paulo,
seguindo os protocolos sanitarios e limite de capacidade de 60%. Entende que
as areas que promovam esporte coletivo ou atividades que promovam maios
contatos fisicos como quadras poliesportiva, campo de futebol e playgrounds \
continuam proibidos no momento; \
- De autoria de representantes das escolinhas de esporte e clubes, solicitando }

a liberacéo dos jogos recreativos e treinos de futebol: O pleito foi analisado em \

V\- =~ 3 ( P s [)%
".\ \ / ¢ -





[image: image11.jpg]bloco. No momento sera mantido os previstos no Plano Sao Paulo, que ainda
nao libertou esse tipo de atividade;

- De autoria do Centro de Formagéo de Condutores de Sdo Roque solicitando
alteracao na capacidade de uso das salas de aulas: O Comité destacou que
com na evolugéo do Municipio para a fase verde do Plano Sao Paulo, a
capacidade passa a ser de 60%;

- De autoria do vereador Cabo PM Jean quanto a possibilidade de ampliagéao
de prazo de pagamento das taxas municipais aos proprietarios de escolas
particulares que nao estéo tendo receita: O pleito sera encaminhado para
estudo das areas técnicas;

- De autoria do vereador Cabo Jean solicitando um estudo sobre as proje¢des
para a volta as aulas na Rede Particular de Ensinos: O requerimento sera
encaminhado para apreciagéo e avaliagéo técnica dos Departamentos de
Educacéo e Saude

Ficou estabelecido que a préxima reunido do Comité sera no dia 19/10/2020,
as 8:30 horas, na sala de reuniées do Gabinete Municipal. Nada mais havendo
a tratar, o Exmo. Prefeito Claudio José de Gées deu a reunlao ,por encerrada
as 11:15 horas. Eu, Adriana Martins de Moraes Santana_ ;i v~ lavrei a
presente ATA, digitada somente no anteverso e em trés folﬁas que apo6s lida e
assinada foi assinaram os presentes:

Claudio José de Goes (Rrefeito da Estanc Jm ‘ystlca de Sao Roque)

Rogério Jean da IValy
Turistica de Sao Ra#fl
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CORONAVIRUS

Art. 8° do Decreto Municipal n°9226, de 10 de junho de 2020

Aos 19 de outubro de 2020, no Gabinete Municipal, sito @8 Rua Sao Paulo, 966

— Sao Roque (Centro) realizou-se reunido do Comité de Enfrentamento a

COVID-19, conforme Decreto Municipal n°9266, de 10 de maio de 2020.

Presentes: Exmo. Claudio José de Gées (DD. Prefeito da Estancia Turistica de

Sao Roque), Marcelo Marques (Assessor de Gabinete), Daniela Carolina Dias

Groke (Diretora de Satide), Marcio Feltrin (Diretor do Departamento de
Desenvolvimento Econémico, Esporte, Turismo e Lazer), Carla Rogéria

Agostinho (Diretora de Finangas), Gisele Fandi (Diretora do Departamento de
Educagéao) Rogério Jean da Silva (DD. Vereador da Camara Municipal da

Esténcia Turistica de Sdo Roque) e Adriana M. Moraes Santana (Chefe da

Assessoria de Imprensa).

A reuniao foi aberta as 9:20 horas pelo Exmo. Prefeito Claudio Gées.

A diretora de Saude, Daniela Groke, apresentou a evolugédo da pandemia no

Municipio expondo que na semana passada chegou-se a marca total de 861

casos positivos. Desses, 802 ja foram recuperados. A média de internagcao

entre UT| e enfermaria abaixou nos ultimos 7 dias.

A diretora também apresentou um balango da testagem geral no Municipio que
totalizou 4819 testes realizados. Também enfatizou que no dia de hoje o

Municipio atinge a marca de 30 dias sem registrar nenhum ébito por COVID-19.

Em seguida foram analisados requerimentos e pedidos que chegaram ao

Gabinete e ao Departamento de Salde, a saber:

- De autoria de Darlene Duarte (prot. N°10605) representando grupo de

artesaos que atua na sede da Banda Carlos Gomes: O Comité entende pela

liberagéo, desde que sejam seguidos os protocolos sanitarios para o setor; [)({/
- De autoria do SINDUSVINHO (Sindicato da Industria do Vinho de Séo \
Roque), solicitando a liberagéo para degustagéo nos comércios varejistas do
setor: O Comité acompanha o parecer da Vigilancia Sanitaria indeferido o
consumo "em pé" considerando que a pratica "implica em transtornos ao ~
estabelecimento, como maior tempo de permanéncia em loja, maior ocorréncia "&
de filas e aglomeragoes externas". Ja a degustacao sentada esta llberada uma

/0s protocolos sanitarios para o setor;
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[image: image13.jpg]- De autoria de Cyro de Aimeida solicitando autorizacao para instalacao do
circo Globo Max na Cidade no periodo de 03/11 a 22/11: O pleito foi indeferido;
- De autoria de répresentantes das escolinhas de esporte e clubes, solicitando
a liberagdo dos treinos de futebol: O Comité entende que as escolas de futebo|
estédo enquadradas nos dispostos no Decreto Municipal n°9377/20, que permite
a pratica, dentro dos limites estabelecidos e protocolos sanitarios especificos
para o setor;
- De autoria do Colégio Sao Roque\Aquarela solicitando autorizagcao para
realizacdo das ceriménias de formatura dos alunos, em numeros reduzidos e
seguindo as medidas de prevencao: O Comité entendeu pela liberagao, com a
condigcéo de serem seguidas a risca as medidas constantes no préprio e-mai
encaminhado ao Comité:
- De autoria do vereador Cabo PM Jean quanto a possibilidade de ampliagao
de prazo de pagamento das taxas municipais aos proprietarios de escolas
particulares que nzo estio tendo receita: O pleito continua em estudo junto as
areas técnicas;
- De autoria do vereador Cabo Jean solicitando estudo sobre as projecées para
a volta as aulas na Rede Particular de Ensino: A diretora do Departamento de
Educagéo informou que havera uma reuniso com representantes das escolas
particulares, na préxima quarta-feira (21) para discutir o assunto. Ela ja
adiantou que a volta sers condicionada a protocolos que serao estabelecidos
junto ao Departamento de Saude. Comentou que uma tendéncia & a pratica
temporaria do Ensino Hibrido e que ha necessidade das instituicdes ja irem se
preparando para essa possibilidade;
Ficou estabelecido que a préxima reuniso do Comité sera no dia 26/1 0/2020,
as 8:30 horas, na sala de reuniées do Gabinete Municipal. Nada mai§ havendo
a tratar, o Exmo. Prefeito Claudio José de Goes deu a reggiéo p c! _f:‘errada,
as 10:51 horas. Eu, Adriana Martins de Moraes Santz ‘!g.',’;g{ avie]
presente ATA, digitada somente no anteverso e em tré
assinada foi assinaram os presentes: / \

Claud b José de Goes (Prefeito dg stancia Turistica de Sao Roque) V

/
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